

狂欢奥兰多 水上乐翻天

□本刊记者 景庆霞 文/图

7月26日,本刊官方微信(微信号:ly-wbxxzk2014)抽取的15个幸运家庭一起来到了位于龙门大道西赵村南的奥兰多(洛阳)梦幻水上乐园。该园区9:30开门,可不少朋友不到8:30就等在那里了。大门一开,一换上泳衣,小朋友们立刻扑进水里,滑水、游泳、冲关、打水仗、坐香蕉船……不管是小朋友还是家长,一个个都玩得乐不可支。

亲子亲水乐 尽在水乐园

4岁的喳喳一看到一池蔚蓝色的水,问:“这是海水吗?我们是不是来到了大海边?”而旁边的小女生苗苗则说:“水这么清,是不是可以喝……”小朋友的话让大家忍俊不禁。奥兰多梦幻水上乐园的负责人陈龙介绍,奥兰多从国外引进了目前最先进的水处理设备,池子里的水可达到饮用标准,不过他还是提醒大家,“想喝水的话,奥兰多有专门的免费开水供应”。

奥兰多园区内有10余个戏水项目,很多项目都有场景主题,如“光头强与熊大、熊二”“冰雪世界”“海螺湾”“吉祥三宝”等,每个池子的底部都是浅蓝色的,让人感觉很清爽。小朋友们一到这里,就像一尾找到水源的鱼,开始在水里自由游弋。

泡泡在距更衣室最近的池子里玩了一个多小时,坐滑梯、和妈妈打水仗、套个游泳圈游来游去,直到妈妈多次告诉他还有更好玩的地方时,他才恋恋不舍地来到了冲关池。这里有水毯、香蕉船、小鸭船等,泡泡一下子就被吸引住了,坐在可爱的斑点狗船上,开始在蓝色的“大海”上漂流,那种惬意,全表现在他那陶醉的笑容中。

皓明今年12岁,他喜欢的是冲关和超长滑道。他说,冲关看着很简单,可每道关都闯过去,非常难;超长滑道非常刺激,从数米高的地方飞驰而下,激起层层水花,非常好玩。

无水不夏天 欢乐不停歇

“开欣”已经第二次带孩子来奥兰多玩了,她说,孩子爱玩水,而找一个安全的水乐园非常重要,她第一次听说奥兰多上是在《奔跑吧,兄弟》里,没想到洛阳也有了。奥兰多就在赵村南,离家很近,门前还有很大一个免费的停车场,再加上项目多、水不是很深、票价很低,亲子套票才49元,非常适合带孩子来玩,“无水不夏天,在这里孩子的笑声根本停不下来”。

孩子们玩得不亦乐乎,家长们也玩美了。在游泳池里,几个家长或游泳,或躺在月亮船上,比孩子们玩得还嗨。有的妈妈利用免费Wi-Fi拍照发朋友圈,也有的为孩子买来烤肠、茶鸡蛋充饥。“一根烤肠2元,奥兰多没有乱加价,真是良心商家。”一位妈妈如是说。

奥兰多营业时间是9:30至21:00,当天有的人甚至玩了整整一天。很多人表示,在这里很开心,还会来玩的。



家长和孩子在奥兰多(洛阳)梦幻水上乐园开心玩水



郑州方特梦幻王国 开业迎宾 欢乐升级

□本刊记者 张小丽

郑州方特梦幻王国已于7月9日盛大开业,更多游乐项目,更多休闲体验,让游客欢乐升级,大呼过瘾。

据介绍,郑州方特梦幻王国是继方特欢乐世界、方特水上乐园之后,深圳华强集团在华中地区兴建的又一个现代综合性主题公园。区别于郑州方特另外两个主题公园,方特梦幻王国是以中国神话为背景建设的文化科技主题公园,将动漫、电影特技等国际时尚娱乐元素与中国古典神话及中国文化元素精妙融合,是采用巨幕4D、多屏幕、环幕4D、跟踪式立体电影等表现形式打造的充满创意的神奇天地。

公园推出了秦陵历险、魔法城堡、决战金山寺、西游传说、龙王传说、华夏五千年、熊出没剧场等20多个室内外项目,共有主题项目、游乐项目、休闲及景观项目200余个,多数项目属国内首创,如世界顶级木质过山车——丛林飞龙、中部地区首个模拟太空旅行的“太空飞梭”,能充分满足喜欢惊险刺激、挑战极限游客的需求。

另外,这里还有国内首座悬挂式大型亲子过山车、亲子摩天轮、开心蛙蛙跳、星际战车、双层转马、跳伞塔等。

据介绍,该公园采用一票制,购买门票入园后任何主题游乐项目不再收费。全价票每人200元,儿童票每人150元。全价票范围为成人及身高超过1.5米的儿童,儿童票范围为1.2米至1.5米的儿童,身高低于1.2米的儿童、年满70周岁的老人(凭有效身份证件)免票。

景德镇陶瓷大团购活动将举行

活动时间为周日,持本期《洛阳晚报·休闲周刊》消费满390元,送玲珑青花盘一个

□记者 万虹 文/图

景德镇瓷器素有“白如玉,明如镜,薄如纸,声如磬”之称,在国内拥有无数“瓷粉”。在洛阳,有这样一家景德镇陶瓷美术馆,集景德镇陶瓷之精华。如今,该馆要撤馆了,所有产品均特价销售,“瓷粉们”,机会来了!

8月2日,位于安乐晶海花卉市场内的景德镇陶瓷美术馆(如图),将举行景德镇陶瓷大团购活动。“瓷粉们”可享受五折优惠,全场精品任您选择,消费满390元还有精美礼品相送。

陶瓷艺术品、生活用品应有尽有

该馆面积有200余平方米,馆内收藏陈列的瓷器有五万余件。景德镇陶瓷美术馆宛如晶海花卉市场内隐藏的宝藏,展示着景德镇陶瓷的悠久历史。

进入该馆,只见实木玻璃柜内,实木条几上摆放着一件件形态、风格各异的精美陶瓷制品,其中多数艺术品为馆主高海及其老师所创作。

馆内陶瓷艺术品及生活用品品种繁多,主要有:艺术类,釉下彩青花斗彩书画筒、重工粉彩山水观赏瓶、釉下彩纯青花“渔樵耕读”四条屏、陶瓷人物画“昭君”等;

生活用具类,陶瓷台灯、陶瓷米缸、陶瓷茶叶罐等;生活器皿类,功夫茶具,成套餐具,景德镇高岭土



◀玲珑青花盘

烧制的薄胎、厚胎碗等。

大团购活动即将举行

由于种种原因,高海欲撤馆回家乡江西景德镇,考虑到陶瓷制品易碎且运输成本高,遂决定将全馆价值约600万元的陶瓷制品现场大处理,全场五折销售。

为回馈读者,该馆将在8月2日举行“瓷粉”大团购活动,凡持本期《洛阳晚报·休闲周刊》消费满390元者,送7英寸玲珑青花盘一个或盖碗茶具一个或怀旧陶瓷杯一个(三选一)。活动只有一天,“瓷粉”不要错过。

活动咨询电话:65233733 15637991353